
Infinity Rugs 
Randlose Teppiche von
maximaler Eleganz



Sie bringen Farbe und gute Laune, 
sie unterstreichen, grenzen ab 
und strukturieren. Kein Rand hält 
unseren Blick zurück, die Perspektiven 
verändern sich, es entsteht eine 
neue Grosszügigkeit und ästhetische 
Ruhe. Geben Sie Ihren Räumen ein 
neues Gesicht - einfach, unkompliziert 
und schnell.

Infinity Rugs



Nähe und Weite, Strukturen und 
fliessende Grenzen, neue Perspektiven 
im Spiel mit Raum und Licht. 



Es werden neue Zonen geschaffen, 
Schwerpunkte gesetzt. 

lnfinity Rugs geben Halt und schaffen 
Behaglichkeit. 



Rechteckig, rund oder oval.
Auf Wunsch auch in freien Formen.



Handwerkliche Meisterleistungen

Weiche, angenehm anzufassende 
Teppiche, genau auf die gewünschte 
Grösse zugeschnitten, am Rand 
sorgfältig umgeklebt, (umgebuckt, 
wie es im Fachausdruck heisst), 
und mit einer rutschfesten Unterlage 
versehen. Besonders gut als lnfinity 
Rugs eignen sich Teppiche aus
unseren Kollektionen Principessa, 
Clean, Elysee, Velvetino und Stella. 
Auf den folgenden Seiten werden 
die hervorstehenden Eigenschaften 
kurz beschrieben.

Ganz wichtig: der Gleitschutz, der fest im Teppich integriert ist. 
3mm dick, geeignet für textile und glatte Böden, auch 
für geöltes Parkett, sorgt für einen guten Halt und erhöht den 
Trittkomfort. Auch geeignet für Fussbodenheizung.  



Principessa trägt ihren Namen nicht von ungefähr. Eine einzig-
artig feine, weiche Oberfläche macht jede Berührung zum 
Erlebnis. Der sanfte, schmeichelnde Griff lädt zum Wohlfühlen 
auf höchstem Niveau ein. Aber nicht nur die Haptik, sondern 
auch die Optik geizt mit Reizen nicht. So versprüht das seiden-
artig schimmernde Garn ein edles Aussehen mit vielschichtigen 
Facetten. Und der grosszügige Garneinsatz von 1850 g/m2 
gewährt dem Benützer höchsten Komfort und gleichzeitig eine 
eindrückliche Beanspruchbarkeit.  

Principessa – Fein, weich, sanft 
und schmeichelnd



Principessa Colorits

havanna
48

honig
56

amethyst
68

kirsche
61

nacht
29

aubergine
25

lava
16

kiesel
85

perle
84

crème
83

bast
42

sonne
51

kiwi
32

malachit
31

orange
62

fuchsia
63

farn
39

pfau
37

gletscher
21

fjord
24

silber
11

rauch
86



Verschütteter Rotwein, Kaffee, Blut oder Heidelbeermarmelade 
– alle diese Flecken können von diesem Teppich mit Wasser 
abgewaschen werden. Ein Uni Velours mit weichem Griff, 
seidenem Glanz, einer hohen Elastizität und hervorragenden 
Gebrauchseigenschaften. Stuhlrollenfest, antistatisch, absolut 
licht- und farbecht (pigmentgefärbt), hohe Lärmabsorptions-
fähigkeit. 

Clean – Bleibt wie neu



Clean Colorits

écru
84

sand
42

reh
45

lachs
67

aubergine
25

asche
87

schilf
32

mais
52

blei
15

pfau
29

petrol
37



Reinstes Kammgarn aus neuseeländischer Schurwolle, ein 
feiner, satter Glanz, 19 kräftige Farben voller Energie und Kraft. 
Die unübertroffenen Fähigkeiten der Wolle ein Raumklima 
regulieren zu können, Staubpartikel zu binden, Feuchtigkeit 
aufzunehmen und wieder abzugeben oder Lärm zu schlucken, 
machen einen Raum zu einer Oase des Wohlbefindens. 

Elysee – Ein Velours aus feinster Wolle



Elysee Colorits

sand
81

crème
83

sesam
42

écru
41

senf
56

moos
33

camel
50

salbei
32

pinie
17

rosenholz
69

biber
45

gletscher
22

royal
29

mohn
60

traube
64

auster
95

kohle
19

bison
47

feder
48



Verhaltene Farben, der Natur angelehnt, eine dichte Oberfläche 
mit homogenen Verwirbelungen, hochwertig anzusehen 
und äusserst widerstandsfähig. Ein Bodenbelag, der fast immer 
passt: in öffentlichen Räumen, in Büros, in Hotels, Laden-
geschäften und immer mehr auch in privaten Wohnungen.  

Velvetino – Ein äusserst komfortabler 
und strapazierfähiger Velours



Velvetino Colorits

bronce
158

sand
181

loden
132

mistel
131

basalt
116

quarz
113

schiefer
114

kiesel
185

ebony
148

granit
117

jeans
122

granat
167



Ein dichter, gekräuselter Velours in zurückhaltenden Farben, 
weich, komfortabel und doch ausserordentlich wider-
standsfähig. Seine hohen Komfortwerte, seine Langlebigkeit, 
Gebrauchsfähigkeit und Pflegeleichtigkeit gepaart mit 
seinem einzigartigen Aussehen machen diesen Bodenbelag 
zu einem echten Multitalent. Ein Teppich für höchste 
Beanspruchungen in öffentlichen Räumen. Bestechend 
durch seinen Komfort und seine Gestaltungskraft.

Stella – Ein feiner Kräuselvelours 
von höchster Widerstandskraft



Stella Colorits

kiesel
85

sand
81

pistazie
31

mais
52

cognac
44

rubin
61

zinn
14

stein
13

elefant
18

nuss
45

anthrazit
16

olive
32



Tiara Principessa 636

Tisca Tischhauser AG
Schwägalpstrasse 111, CH-9107 Urnäsch, T +41 71 365 62 62, F +41 71 364 21 03, info@tisca.com, www.tisca.com

EN 14041

1658-CPR-3099

verklebt

EN 1307

Technische Daten D
Einsatzbereich Arbeiten
Zusatzeignungen Stuhlrollen gelegentliche Nutzung,

Fussbodenheizung, antistatisch, schnittkantenfest
Beanspruchung EN 1307: Geschäftsbereich leicht (31)
Komfort EN 1307: LC5
Herstellungsart  1/10" getuftet
Oberflächenstruktur Schnittflor
Polmaterial  100% Polyamid 6.6 endlos,

Invista ANTRON, permanent antistatisch
Färbung Stückfärbung
Trägermaterial synthetisches Vlies
Rückenausrüstung Textilrücken Tiara Texbac®

Polschichtgewicht ca. 1424 g/m2

Poleinsatzgewicht ca. 1850 g/m2

Gesamtgewicht ca. 2700 g/m2

Polnoppenzahl ca. 186¤100 /m2

Poldicke ca. 7,6 mm
Gesamtdicke ca. 9,5 mm
Schadstoffprüfung PRODIS GuT Nr. C8199D4D5
Brandverhalten VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (verklebt)
Trittschalldämmung ca. 25 dB ∆Lw
Wärmedurchlasswiderstand ca. 0,08 m2 · K/W
Elektrostatisches Verhalten ca. –ª1,5 kV (ISO 6356)
Elektrischer Widerstand ≤ª109 Ohm (ISO 10965)

bei ableitfähiger Beschichtung und Verlegung
Breite ca. 420 cm
Rollenlänge ca. 25 lfm
Anzahl Lagerfarben 22
Sonderfarben min. 400 m2 (Preis auf Anfrage)
Lieferform Rollen¤/¤Coupons in Originalbreite¤/¤Schnittmass
Verlegung siehe Tisca Verlegeanleitung
Besonderes schmutzabweisend durch SCOTCHGARD
Shading Shading-Reklamationen können vom Hersteller

nicht anerkannt werden

Données techniques  F
domaines d’utilisation usage professionnel
autres qualifications roulettes de chaise emploi occasionnel,

chauffage au sol, antistatique, antiéraillant
classe d’utilisation EN 1307: professionnel modéré (31)
classe de confort EN 1307: LC5
fabrication tufté 1/10"
structure de la surface velours
matière du poil  100% polyamide 6.6 continu, 

Invista ANTRON, antistatique permanent
teinture teint en pièce
support non-tissé synthétique
dos double dos textile Tiara Texbac®

poids de la couche de fibre env. 1424 g/m2

poids du poil total env. 1850 g/m2

poids total env. 2700 g/m2

nombre de points env. 186¤100 /m2

épaisseur du poil env. 7,6 mm
épaisseur totale env. 9,5 mm
substances nocives PRODIS GuT no. C8199D4D5
réaction au feu VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (collé)
absorption du bruit des pas env. 25 dB ∆Lw
résistance thermique env. 0,08 m2 · K/W
charge électrostatique env. –ª1,5 kV (ISO 6356)
résistance électrique à la ≤ª109 Ohm (ISO 10965)
mise à terre avec dos conductible et pose conductible
largeur env. 420 cm
longueur des rouleaux env. 25 m
nombre de coloris en stock 22
coloris spéciaux dès 400 m2 (prix sur demande)
mode de livraison rouleaux¤/¤coupons en largeur originale¤/¤sur mesure
pose voir l’instruction de pose Tisca
particuliers résistant aux salissures par traitement SCOTCHGARD
verse du poil (shading) les réclamations portant sur la verse du poil ne peuvent pas être

prises en considération par le fabricant

Dati tecnici I
zona di applicazione uffici
altri utilizzi sedie a rotelle uso occasionale,

pavimenti a pannelli radianti, antistatico, latenuto del punti
classificazione d’utilizzo EN 1307: commerciale leggero (31)
classificazione di comfort EN 1307: LC5
fabbricazione tufting 1/10"
struttura della superficie velluto
composizione felpa  100% poliammide 6.6 filo continuo,

Invista ANTRON, antistatico permanente
tintura tinto in pezza
supporto di tessitura «non-woven» sintetico
rovescio tela tessile Tiara Texbac®

peso di fibra utile ca. 1424 g/m2

peso felpa totale ca. 1850 g/m2

peso totale ca. 2700 g/m2

numero punti ca. 186¤100 /m2

spessore felpa ca. 7,6 mm
spessore totale ca. 9,5 mm
sostanze nocive PRODIS GuT no. C8199D4D5
classe reazione al fuoco VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (incollato)
isolamento ai rumori d’impatto ca. 25 dB ∆Lw
isolamento termico ca. 0,08 m2 · K/W
carica elettrostatica ca. –ª1,5 kV (ISO 6356)
resistenza di scarico a terra ≤ª109 Ohm (ISO 10965)

con rovescio conduttivo e posa conduttiva
larghezza ca. 420 cm
lunghezza dei rotoli ca. 25 m
numero dei colori in stock 22
colori speciali da 400 m2 (prezzo su richiesta)
disponibile rotoli¤/¤tagli¤/¤tagli su misura
posa vedi istruzioni di posa Tisca
caratteristiche resistente al sporco per SCOTCHGARD
shading questo fenomeno non costituisce difetto di fabbricazione

e pertanto non può dare adito alcun reclamo

Technical data E
application contract areas
additional applications chairs with castors occasional use,

floor-heating, antistatic, non-fray
use EN 1307: commercial moderate (31)
comfort EN 1307: LC5
construction tufting 1/10"
texture cut pile
pile material  100% polyamide 6.6 continuous filament, 

Invista ANTRON, permanent antistatic
method of dyeing piece-dyed
primary backing synthetic non-woven
secondary backing textile double backing Tiara Texbac®

surface pile weight approx. 1424 g/m2 (42 oz/sqªyd)
total pile weight approx. 1850 g/m2 (55 oz/sqªyd)
total weight approx. 2700 g/m2 (80 oz/sqªyd)
number of tufts approx. 186¤100 /m2 (155¤579 /sqªyd)
pile thickness approx. 7,6 mm (3/10")
total thickness approx. 9,5 mm (3/8")
contaminant test PRODIS GuT no. C8199D4D5
flammability VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (glued)
impact sound insulation approx. 25 dB ∆Lw
thermal insulation approx. 0,08 m2 · K/W
static electricity approx. –ª1,5 kV (ISO 6356) 
earth discharge resistance ≤ª109 Ohm (ISO 10965)

with conductive backing and installation
width approx. 420 cm (13'9")
length of roll approx. 25 m (82')
number of colours in stock 22
special colours from 400 m2 (480 sqªyd) price upon request
availability rolls¤/¤cuts¤/¤cut to size
installation method see Tisca installation instructions
special features soilresistant by SCOTCHGARD
shading the carpet manufacturer cannot be held responsible

if a carpet exhibits shading

Erstellt: 06.04.2021  |  Änderungen im Sinne des technischen Fortschritts vorbehalten.
ISO 9001 zertifiziert  |  EN AS 9100 zertifiziert



EN 14041

1658-CPR-3099

verklebt

EN 1307

Tiara Clean 647�
Technische Daten D 
Einsatzbereich Arbeiten
Zusatzeignungen Stuhlrollen ständige Nutzung, Treppen ständige Nutzung, 

Fussbodenheizung, antistatisch, schnittkantenfest
Beanspruchung EN 1307: Geschäftsbereich leicht (31)
Komfort EN 1307: LC4
Herstellungsart  1/10" getuftet
Oberflächenstruktur Schnittflor
Polmaterial  100% regeneriertes Polyamid endlos, Econyl,

permanent antistatisch
Färbung pigmentgefärbt
Trägermaterial synthetisches Vlies
Rückenausrüstung - Standard: Textilrücken Tiara Texbac®

- auf Anfrage ableitfähig: Textilrücken Tiara Texbac® LF
Polschichtgewicht ca. 856 g/m2

Poleinsatzgewicht ca. 1150 g/m2

Gesamtgewicht ca. 2250 g/m2

Polnoppenzahl ca. 222�400 /m2

Poldicke ca. 4,5 mm
Gesamtdicke ca. 6,2 mm
Schadstoffprüfung PRODIS GuT Nr. 2B52ED4B
Brandverhalten VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (verklebt)
Trittschalldämmung ca. 24 dB ∆Lw
Schallabsorptionsgrad aw 0,15 (H) f in Hz 125 250 500 1000 2000 4000
  as 0,02 0,04 0,05 0,20 0,41 0,51
Wärmedurchlasswiderstand ca. 0,06 m2 · K/W
Elektrostatisches Verhalten ca. –¥0,3 kV (ISO 6356)
Elektrischer Widerstand ≤¥109 Ohm (ISO 10965)

bei ableitfähiger Beschichtung und Verlegung
Breite 420 cm 
Rollenlänge ca. 25 lfm 
Anzahl Lagerfarben  11
Sonderfarben min. 2000 m2 (Preis auf Anfrage)
Lieferform Rollen�/�Coupons in Originalbreite�/�Schnittmass
Verlegung vollflächig kleben�/�Teppiche für Räume unter 20 m2 können 

mit Klebeband verlegt werden
Klebstoffe Tisca empfiehlt das innovative, 

umweltfreundliche UZIN-Sortiment
Besonderes hohe Lichtechtheit und Reinigungsmittelresistenz
Shading Shading-Reklamationen können vom Hersteller

nicht anerkannt werden

Données techniques   F
domaines d’utilisation usage professionnel
autres qualifications roulettes de chaise emploi normal, escaliers emploi normal,

chauffage au sol, antistatique, antiéraillant
classe d’utilisation EN 1307: professionnel modéré (31) 
classe de confort EN 1307: LC4
fabrication tufté 1/10"
structure de la surface velours
matière du poil  100% polyamide continu régénérée, Econyl, 

antistatique permanent
teinture couleurs pigmentaires
support non-tissé synthétique
dos - standard: double dos textile Tiara Texbac®

- conductible sur demande: double dos textile Tiara Texbac® LF
poids de la couche de fibres env. 856 g/m2

poids du poil total env. 1150 g/m2

poids total env. 2250 g/m2

nombre de points env. 222�400 /m2

épaisseur du poil env. 4,5 mm
épaisseur totale env. 6,2 mm
substances nocives PRODIS GuT no. 2B52ED4B
réaction au feu VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (collé)
absorption du bruit des pas env. 24 dB ∆Lw
absorption du son aw 0,15 (H) f en Hz 125 250 500 1000 2000 4000
  as 0,02 0,04 0,05 0,20 0,41 0,51
résistance thermique env. 0,06 m2 · K/W
charge électrostatique env. –¥0,3 kV (ISO 6356)
résistance électrique à la ≤¥109 Ohm (ISO 10965)
mise à terre avec dos conductible et pose conductible
largeur env. 420 cm
longueur des rouleaux env. 25 m
nombre de coloris en stock  11
coloris spéciaux dès 2000 m2 (prix sur demande)
mode de livraison rouleaux�/�coupons en largeur originale�/�sur mesure
pose coller en plein�/�pièces de moins de 20 m2 peuvent être posées

avec bandes adhésives
encollage Tisca vous conseille l’utilisation des colles innovantes et

écologiques de l’assortiment UZIN
particuliers haute résistance à la lumière et au produits de nettoyage 
verse du poil (shading) les réclamations portant sur la verse du poil ne peuvent pas être

prises en considération par le fabricant

Technical data E
application contract areas
additional applications chairs with castors continuous use, stairs continuous use, 

floor-heating, antistatic, non-fray
use EN 1307: commercial moderate (31)
comfort EN 1307: LC4
construction tufting 1/10"
texture cut pile
pile material  100% regenerated polyamide continuous filament, Econyl,

permanent antistatic
method of dyeing solution dyed
primary backing synthetic non-woven
secondary backing - standard: textile double backing Tiara Texbac®

- conductive on request: textile double backing Tiara Texbac® LF
surface pile weight approx. 856 g/m2 (25 oz/sq¥yd)
total pile weight approx. 1150 g/m2 (36 oz/sq¥yd)
total weight approx. 2250 g/m2 (67 oz/sq¥yd)
number of tufts approx. 222�400 /m2 (185�926 /sq¥yd)
pile thickness approx. 4,5 mm (3/16")
total thickness approx. 6,2 mm (1/4")
contaminant test PRODIS GuT no. 2B52ED4B
flammability VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (glued)
impact sound insulation approx. 24 dB ∆Lw
sound absorption aw 0,15 (H) f in Hz 125 250 500 1000 2000 4000
  as 0,02 0,04 0,05 0,20 0,41 0,51
thermal insulation approx. 0,06 m2 · K/W
static electricity approx. –¥0,3 kV (ISO 6356)
earth discharge resistance ≤¥109 Ohm (ISO 10965)

with conductive backing and installation
width approx. 420 cm (13'9")
length of roll approx. 25 m (82')
number of colours in stock  11
special colours from 2000 m2 (2390 sq¥yd) price upon request
availability rolls�/�cuts�/�cut to size
installation method glue down�/�areas smaller than 20 m2 (24 sq¥yd) can be installed

with double face tape
adhesives Tisca recommends the innovative and

environmentally friendly UZIN product range
special features fast to light and cleaning agents
shading the carpet manufacturer cannot be held responsible

if a carpet exhibits shading

Dati tecnici I
zona di applicazione uffici
altri utilizzi sedie a rotelle uso commerciale, scale uso commerciale, 

pavimenti a pannelli radianti, antistatico, latenuto del punti
classificazione d’utilizzo EN 1307: commerciale leggero (31)
classificazione di comfort EN 1307: LC4
fabbricazione tufting 1/10"
struttura della superficie velluto
composizione felpa  100% poliammide filo continuo rigenerato, Econyl,

antistatico permanente
tintura colori pigmentari
supporto di tessitura «non-woven» sintetico
rovescio - standard: tela tessile Tiara Texbac®

- conduttivo su richiesta: tela tessile Tiara Texbac® LF
peso di fibra utile ca. 856 g/m2

peso felpa totale ca. 1150 g/m2

peso totale ca. 2250 g/m2

numero punti ca. 222�400 /m2

spessore felpa ca. 4,5 mm
spessore totale ca. 6,2 mm
sostanze nocive PRODIS GuT no. 2B52ED4B
classe reazione al fuoco VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (incollato)
isolamento ai rumori d’impatto ca. 24 dB ∆Lw
assorbimento sonore aw 0,15 (H) f in Hz 125 250 500 1000 2000 4000
  as 0,02 0,04 0,05 0,20 0,41 0,51
isolamento termico ca. 0,06 m2 · K/W
carica elettrostatica ca. –¥0,3 kV (ISO 6356)
resistenza di scarico a terra ≤¥109 Ohm (ISO 10965)

con rovescio conduttivo e posa conduttiva
larghezza ca. 420 cm
lunghezza dei rotoli ca. 25 m 
numero dei colori in stock  11
colori speciali da 2000 m2 (prezzo su richiesta)
disponibile rotoli�/�tagli�/�tagli su misura
posa incollare totalmente�/�per locali inferiore a 20 m2 la posa 

con nastro biadesivo è possibile
colla Tisca consiglia i collanti UZIN,

innovativi e rispettosi dell’ambiente
caratteristiche alta resistenza alla luce e ai detergenti
shading questo fenomeno non costituisce difetto di fabbricazione

e pertanto non può dare adito alcun reclamo

Tisca Tischhauser AG
Schwägalpstrasse 111, CH-9107 Urnäsch, T +41 71 365 62 62, F +41 71 364 21 03, info@tisca.com, www.tisca.com

Erstellt: 11.02.2021  |  Änderungen im Sinne des technischen Fortschritts vorbehalten.
ISO 9001 zertifiziert  |  EN AS 9100 zertifiziert



Tiara Elysee 666

EN 14041

1658-CPR-3098

Erstellt: 11.11. 2021  |  Änderungen im Sinne des technischen Fortschritts vorbehalten.
ISO 9001 zertifiziert  |  EN AS 9100 zertifiziert

Technische Daten D

Einsatzbereich Wohnen

Zusatzeignungen Treppen gelegentliche Nutzung, 

Fussbodenheizung, schnittkantenfest

Beanspruchung EN 1307: Wohnbereich normal (22)

Komfort EN 1307: LC5

Herstellungsart  1/8" getuftet, uni

Oberflächenstruktur Schnittflor

Polmaterial Reine Schurwolle, Neuseeland

Färbung Kammzugfärbung

Trägermaterial synthetisch

Rückenausrüstung Textilrücken Tiara Texbac®

Polschichtgewicht ca. 1120 g/m2

Poleinsatzgewicht ca. 1500 g/m2

Gesamtgewicht ca. 2600 g/m2

Polnoppenzahl ca. 204¢000 /m2

Poldicke ca. 6,0 mm

Gesamtdicke ca. 8,7 mm

Schadstoffprüfung PRODIS GuT Nr. 150C03F6

Brandverhalten VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (verklebt)

Trittschalldämmung ca. 30 dB ∆Lw

Wärmedurchlasswiderstand ca. 0,15 m2 · K/W

Breite ca. 420 cm

Rollenlänge ca. 25 lfm

Anzahl Lagerfarben  19

Lieferform Rollen¢/¢Coupons in Originalbreite¢/¢Schnittmass

Verlegung siehe Tisca Verlegeanleitung

Shading Shading-Reklamationen können vom Hersteller

nicht anerkannt werden

Données techniques  F

domaines d’utilisation habitation

autres qualifications escaliers emploi occasionnel, 

chauffage au sol, antiéraillant

classe d’utilisation EN 1307: habitation général/moyen (22)

classe de confort EN 1307: LC5

fabrication tufté 1/8", uni

structure de la surface velours

matière du poil Pure Laine Vierge, Nouvelle-Zélande

teinture teinture en peigne

support synthétique

dos double dos textile Tiara Texbac®

poids de la couche de fibres env. 1120 g/m2

poids du poil total env. 1500 g/m2

poids total env. 2600 g/m2

nombre de points env. 204¢000 /m2

épaisseur du poil env. 6,0 

épaisseur totale env. 8,7 mm

substances nocives PRODIS GuT no. 150C03F6

réaction au feu VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (collé)

absorption du bruit des pas env. 30 dB ∆Lw

résistance thermique env. 0,15 m2 · K/W

largeur env. 420 cm

longueur des rouleaux env. 25 m

nombre de coloris en stock  19

mode de livraison rouleaux¢/¢coupons en largeur originale¢/¢sur mesure

pose voir l’instruction de pose Tisca

verse du poil (shading) les réclamations portant sur la verse du poil ne peuvent pas être

prises en considération par le fabricant

Dati tecnici I

zona di applicazione abitazioni

altri utilizzi scale uso occasionale, 

pavimenti a pannelli radianti, latenuto del punti

classificazione d’utilizzo EN 1307: abitare normale/moderato (22)

classificazione di comfort EN 1307: LC5

fabbricazione tufting 1/8", colore unito

struttura della superficie velluto

composizione felpa Pura Lana Vergine, Nuova Zelanda

tintura tinto del pettine

supporto di tessitura sintetico

rovescio tela tessile Tiara Texbac®

peso di fibra utile ca. 1120 g/m2

peso felpa totale ca. 1500 g/m2

peso totale ca. 2600 g/m2

numero punti ca. 204¢000 /m2

spessore felpa ca. 6,0 mm

spessore totale ca. 8,7 mm

sostanze nocive PRODIS GuT no. 150C03F6

classe reazione al fuoco VKF RF 2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (incollato)

isolamento ai rumori d’impatto ca. 30 dB ∆Lw

isolamento termico ca. 0,15 m2 · K/W

larghezza ca. 420 cm

lunghezza dei rotoli ca. 25 m

numero dei colori in stock  19

disponibile rotoli¢/¢tagli¢/¢tagli su misura

posa vedi istruzioni di posa Tisca

shading questo fenomeno non costituisce difetto di fabbricazione

e pertanto non può dare adito alcun reclamo

Technical data E

application residential areas

additional applications stairs occasional use, 

floor-heating, non-fray

use EN 1307: domestic general/medium (22)

comfort EN 1307: LC5

construction tufting 1/8", plain

texture cut pile

pile material Pure New Wool, New Zealand

method of dyeing comb dyeing

primary backing synthetic

secondary backing textile double backing Tiara Texbac®

surface pile weight approx. 1120 g/m2 (33 oz/sq¯yd)

total pile weight approx. 1500 g/m2 (44 oz/sq¯yd)

total weight approx. 2600 g/m2 (77 oz/sq¯yd)

number of tufts approx. 204¢000 /m2 (170¢544 /sq¯yd)

pile thickness approx. 6,0 mm (15/64")

total thickness approx. 8,7 mm (11/32")

contaminant test PRODIS GuT no. 150C03F6

flammability VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (glued)

impact sound insulation approx. 30 dB ∆Lw

thermal insulation approx. 0,15 m2 · K/W

width approx. 420 cm (13'9")

length of roll approx. 25 m (82')

number of colours in stock  19

availability rolls¢/¢cuts¢/¢cut to size

installation method see Tisca installation instructions

shading the carpet manufacturer cannot be held responsible

if a carpet exhibits shading

Tisca Tischhauser AG
Schwägalpstrasse 111, CH-9107 Urnäsch, T +41 71 365 62 62, F +41 71 364 21 03, info@tisca.com, www.tisca.com
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Tiara Velvetino 656�/�SL 657
Technische Daten D 
Einsatzbereich Arbeiten
Zusatzeignungen Stuhlrollen ständige Nutzung, Treppen ständige Nutzung (656), 

Fussbodenheizung, antistatisch, schnittkantenfest
Beanspruchung EN 1307: Geschäftsbereich stark (33)
Komfort EN 1307: LC3
Herstellungsart  1/10" getuftet
Oberflächenstruktur Schnittflor, melierter Velours
Polmaterial  100% regeneriertes Polyamid endlos, Econyl,

permanent antistatisch
Färbung pigmentgefärbt

656/Bahnenware    SL 657/selbstliegende Platten
Trägermaterial synthetisches Vlies    synthetisches Vlies
Rückenausrüstung - Standard: Tiara Texbac®    - Standard: Bitumen Schwerbe-

- auf Anfrage ableitfähig:        schichtung mit Glasfasergewebe
    Tiara Texbac® LF        verstärkt und PP/PES Deckvlies

   - andere Schwerbeschichtungs-
       systeme auf Anfrage

Polschichtgewicht ca. 627 g/m2    ca. 640 g/m2

Poleinsatzgewicht ca. 820 g/m2    ca. 820 g/m2

Gesamtgewicht ca. 2000 g/m2    ca. 4400 g/m2

Polnoppenzahl ca. 165�500 /m2    ca. 165�500 /m2

Poldicke ca. 4,9 mm    ca. 4,9 mm
Gesamtdicke ca. 7,4 mm     ca. 7,6 mm
Schadstoffprüfung PRODIS GuT Nr. 24FBCCC4   PRODIS GuT Nr. BBBC68CA
Brandverhalten VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1  VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1

(verklebt)    (verklebt)
Trittschalldämmung ca. 31 dB ∆Lw    ca. 32 dB ∆Lw
Schallabsorptionsgrad aw 0,20 (H) f in Hz 125 250  500 1000 2000 4000
(Bahnenware)  as 0,02 0,04  0,10 0,27 0,51 0,50
(selbstliegende Platten) as 0,02 0,03  0,08 0,22 0,39 0,48
Wärmedurchlasswiderstand ca. 0,08 m2 · K/W    ca. 0,08 m2 · K/W
Elektrostatisches Verhalten ca. –¦0,9 kV (ISO 6356)   ca. –¦1,2 kV (ISO 6356)
Elektrischer Widerstand ≤¦109 Ohm (ISO 10965)   ≤¦109 Ohm (ISO 10965)

bei ableitfähiger Beschichtung  bei ableitfähiger Beschichtung
und Verlegung    und Verlegung

Breite / Grösse ca. 420 cm     50¦×¦50 cm
Rollenlänge ca. 25 lfm     –
Anzahl Lagerfarben  12    8
Sonderfarben min. 2000 m2 (Preis auf Anfrage)  min. 2000 m2 (Preis auf Anfrage)
Lieferform Rollen�/�Coupons in Original-  Kartons à 20 Platten = 5 m2

breite�/�Schnittmass
Verlegung siehe Tisca Verlegeanleitung
Besonderes hohe Lichtechtheit und Reinigungsmittelresistenz,

schmutzabweisend durch T-Clean
Shading Shading-Reklamationen können vom Hersteller

nicht anerkannt werden

Données techniques F
domaines d’utilisation usage professionnel
autres qualifications roulettes de chaise emploi normal, escaliers emploi normal (656), 

chauffage au sol, antistatique, antiéraillant
classe d’utilisation EN 1307: professionnel élevé (33) 
classe de confort EN 1307: LC3
fabrication tufté 1/10"
structure de la surface velours (mêlé)
matière du poil  100% polyamide continu régénérée, Econyl,

antistatique permanent
teinture couleurs pigmentaires

656/rouleaux et coupons    SL 657/dalles pour pose libre 
support non-tissé synthétique    non-tissé synthétique
dos - standard: Tiara Texbac®   - standard: enduit de bitume, ren-

- conductible sur demande:        forcé d’un tissu en fibre de verre et 
    Tiara Texbac® LF        recouvert d’un non-tissé en PP/PES

   - autres revêtements lourds
       sur demande

poids de la couche de fibres env. 627 g/m2    env. 640 g/m2

poids du poil total env. 820 g/m2    env. 820 g/m2

poids total env. 2000 g/m2    env. 4400 g/m2

nombre de points env. 165�500 /m2    env. 165�500 /m2

épaisseur du poil env. 4,9 mm    env. 4,9 mm
épaisseur totale env. 7,4 mm     env. 7,6 mm
substances nocives PRODIS GuT no. 24FBCCC4  PRODIS GuT no. BBBC68CA
réaction au feu VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1  VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1

(collé)    (collé)
absorption du bruit des pas env. 31 dB ∆Lw    env. 32 dB ∆Lw
absorption du son aw 0,20 (H) f en Hz 125 250  500 1000 2000 4000
(rouleaux et coupons) as 0,02 0,04  0,10 0,27 0,51 0,50
(dalles pour pose libre) as 0,02 0,03  0,08 0,22 0,39 0,48
résistance thermique env. 0,08 m2 · K/W    env. 0,08 m2 · K/W
charge électrostatique env. –¦0,9 kV (ISO 6356)   env. –¦1,2 kV (ISO 6356)
résistance électrique à la ≤¦109 Ohm (ISO 10965)   ≤¦109 Ohm (ISO 10965)
mise à terre avec dos conductible   avec dos conductible

et pose conductible    et pose conductible
largeur / mesure env. 420 cm     50¦×¦50 cm
longueur des rouleaux env. 25 m     –
nombre de coloris en stock  12    8
coloris spéciaux dès 2000 m2 (prix sur demande)  dès 2000 m2 (prix sur demande)
mode de livraison rouleaux�/�coupons en largeur  en cartons de 20 dalles = 5 m2

originale�/�sur mesure
pose voir l’instruction de pose Tisca
particuliers haute résistance à la lumière et au produits de nettoyage, 

résistant aux salissures par traitement T-Clean
verse du poil (shading) les réclamations portant sur la verse du poil ne peuvent pas être

prises en considération par le fabricant

Technical data E
application contract areas
additional applications chairs with castors continuous use, stairs continuous use (656), 

floor-heating, antistatic, non-fray
use EN 1307: commercial heavy (33)
comfort EN 1307: LC3
construction tufting 1/10"
texture cut pile (mottled)
pile material  100% regenerated polyamide continuous filament, Econyl,

permanent antistatic
method of dyeing solution dyed

656/rolls and cuts    SL 657/carpet tiles
primary backing synthetic non-woven   synthetic non-woven
secondary backing - standard: Tiara Texbac®   - standard: bitumen coating, rein-

- conductive on request:       forced with glass fibre weave and
    Tiara Texbac® LF        covered with PP/PES non-woven

   - further backing options 
       upon request

surface pile weight appr. 627 g/m2 (18 oz/sq¦yd)  appr. 640 g/m2 (19 oz/sq¦yd)
total pile weight appr. 820 g/m2 (24 oz/sq¦yd)  appr. 820 g/m2 (24 oz/sq¦yd)
total weight appr. 2000 g/m2 (59 oz/sq¦yd)  appr. 4400 g/m2 (130 oz/sq¦yd)
number of tufts appr. 165�500 /m2 (138�358 /sq¦yd)  appr. 165�500 /m2 (138�358 /sq¦yd)
pile thickness appr. 4,9 mm (3/16")   appr. 4,9 mm (3/16")
total thickness appr. 7,4 mm (19/64")   appr. 7,6 mm (19/64")
contaminant test PRODIS GuT no. 24FBCCC4  PRODIS GuT no. BBBC68CA
flammability VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1  VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1

(glued)    (glued)
impact sound insulation appr. 31 dB ∆Lw    appr. 32 dB ∆Lw
sound absorption aw 0,20 (H) f in Hz 125 250  500 1000 2000 4000
(rolls and cuts) as 0,02 0,04  0,10 0,27 0,51 0,50
(carpet tiles) as 0,02 0,03  0,08 0,22 0,39 0,48
thermal insulation appr. 0,08 m2 · K/W    appr. 0,08 m2 · K/W
static electricity appr. –¦0,9 kV (ISO 6356)   appr. –¦1,2 kV (ISO 6356)
earth discharge resistance ≤¦109 Ohm (ISO 10965)   ≤¦109 Ohm (ISO 10965)

with conductive backing   with conductive backing 
and installation    and installation

width / size appr. 420 cm (13'9")   50¦×¦50 cm (19½"¦×¦19½")
length of roll appr. 25 m (82')    –
number of colours in stock  12    8
special colours from 2000 m2 (2390 sq¦yd)   from 2000 m2 (2390 sq¦yd)

price upon request    price upon request
availability rolls�/�cuts�/�cut to size   boxes of 20 tiles = 5 m2 (6 sq¦yd)
installation method see Tisca installation instructions
special features fast to light and cleaning agents,

soilresistant by T-Clean
shading the carpet manufacturer cannot be held responsible

if a carpet exhibits shading

Dati tecnici I
zona di applicazione uffici
altri utilizzi sedie a rotelle uso commerciale, scale uso commerciale (656), 

pavimenti a pannelli radianti, antistatico, latenuto del punti
classificazione d’utilizzo EN 1307: commerciale forte (33)
classificazione di comfort EN 1307: LC3
fabbricazione tufting 1/10"
struttura della superficie velluto (melangiato)
composizione felpa  100% poliammide filo continuo rigenerato, Econyl,

antistatico permanente
tintura colori pigmentari

656/rotoli e tagli    SL 657/quadrotte autoposanti
supporto di tessitura «non-woven» sintetico   «non-woven» sintetico
rovescio - standard: Tiara Texbac®   - standard: dorso in bitume, reinfor-

- conduttivo su richiesta:       zato con tessuto di fibra di vetro e
    Tiara Texbac® LF        coperto con «non-woven» di PP/PES

   - altri sistemi di supporto vinilico 
       su richiesta

peso di fibra utile ca. 627 g/m2    ca. 640 g/m2

peso felpa totale ca. 820 g/m2    ca. 820 g/m2

peso totale ca. 2000 g/m2    ca. 4400 g/m2

numero punti ca. 165�500 /m2    ca. 165�500 /m2

spessore felpa ca. 4,9 mm    ca. 4,9 mm
spessore totale ca. 7,4 mm     ca. 7,6 mm
sostanze nocive PRODIS GuT no. 24FBCCC4  PRODIS GuT no. BBBC68CA
classe reazione al fuoco VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1  VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1

(incollato)    (incollato)
isolamento ai rumori d’impatto ca. 31 dB ∆Lw    ca. 32 dB ∆Lw
assorbimento sonore aw 0,20 (H) f in Hz 125 250  500 1000 2000 4000
(rotoli e tagli) as 0,02 0,04  0,10 0,27 0,51 0,50
(quadrotte autoposanti) as 0,02 0,03  0,08 0,22 0,39 0,48
isolamento termico ca. 0,08 m2 · K/W    ca. 0,08 m2 · K/W
carica elettrostatica ca. –¦0,9 kV (ISO 6356)   ca. –¦1,2 kV (ISO 6356)
resistenza di scarico a terra ≤¦109 Ohm (ISO 10965)   ≤¦109 Ohm (ISO 10965)

con rovescio conduttivo   con rovescio conduttivo
e posa conduttiva    e posa conduttiva

larghezza / misure ca. 420 cm    50¦×¦50 cm
lunghezza dei rotoli ca. 25 m     –
numero dei colori in stock  12    8
colori speciali da 2000 m2    da 2000 m2

(prezzo su richiesta)    (prezzo su richiesta)
disponibile rotoli�/�tagli�/�tagli su misura   scatola a 20 quadrotte = 5 m2

posa vedi istruzioni di posa Tisca
caratteristiche alta resistenza alla luce e ai detergenti,

resistente al sporco per T-Clean
shading questo fenomeno non costituisce difetto di fabbricazione

e pertanto non può dare adito alcun reclamo

Tisca Tischhauser AG
Schwägalpstrasse 111, CH-9107 Urnäsch, T +41 71 365 62 62, F +41 71 364 21 03, info@tisca.com, www.tisca.com
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Tiara Stella 654�/�SL 655
Technische Daten D 
Einsatzbereich Arbeiten
Zusatzeignungen Stuhlrollen ständige Nutzung, Treppen ständige Nutzung (654), 

Fussbodenheizung, antistatisch, schnittkantenfest
Beanspruchung EN 1307: Geschäftsbereich stark (33)
Komfort EN 1307: LC5
Herstellungsart  1/10" getuftet
Oberflächenstruktur Schnittflor, Kräuselvelours (Frisé)
Polmaterial  100% regeneriertes Polyamid endlos, Econyl,

permanent antistatisch
Färbung pigmentgefärbt

654/Bahnenware    SL 655/selbstliegende Platten
Trägermaterial synthetisches Vlies    synthetisches Vlies
Rückenausrüstung - Standard: Tiara Texbac®    - Standard: Bitumen Schwerbe-

- auf Anfrage ableitfähig:        schichtung mit Glasfasergewebe
    Tiara Texbac® LF        verstärkt und PP/PES Deckvlies

   - andere Schwerbeschichtungs-
       systeme auf Anfrage

Polschichtgewicht ca. 1035 g/m2    ca. 1053 g/m2

Poleinsatzgewicht ca. 1400 g/m2    ca. 1400 g/m2

Gesamtgewicht ca. 2400 g/m2    ca. 4500 g/m2

Polnoppenzahl ca. 230�000 /m2    ca. 230�000 /m2

Poldicke ca. 5,0 mm    ca. 5,0 mm
Gesamtdicke ca. 7,4 mm    ca. 7,6 mm
Schadstoffprüfung PRODIS GuT Nr. CBDE2D61  PRODIS GuT Nr. DB985B20
Brandverhalten VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1

(verklebt)    (verklebt)
Trittschalldämmung ca. 28 dB ∆Lw    ca. 28 dB ∆Lw
Schallabsorptionsgrad f in Hz 125 250 500 1000 2000 4000
(Bahnenware) aw 0,20 as 0,02 0,03  0,08 0,26 0,40 0,46
(selbstliegende Platten) aw 0,15 as 0,02 0,02  0,05 0,16 0,33 0,43
Wärmedurchlasswiderstand ca. 0,07 m2 · K/W    ca. 0,06 m2 · K/W
Elektrostatisches Verhalten ca. –§0,7 kV (ISO 6356)    ca. –§0,8 kV (ISO 6356)
Elektrischer Widerstand ≤§109 Ohm (ISO 10965)   ≤§109 Ohm (ISO 10965)

bei ableitfähiger Beschichtung bei ableitfähiger Beschichtung
und Verlegung    und Verlegung

Breite / Grösse ca. 420 cm    50§×§50 cm
Rollenlänge ca. 25 lfm    –
Anzahl Lagerfarben  12    12
Sonderfarben min. 2000 m2 (Preis auf Anfrage)  min. 2000 m2 (Preis auf Anfrage)
Lieferform Rollen�/�Coupons in Original-   Kartons à 20 Platten = 5 m2

breite�/�Schnittmass
Verlegung siehe Tisca Verlegeanleitung
Besonderes hohe Lichtechtheit und Reinigungsmittelresistenz,

schmutzabweisend durch T-Clean
Shading Shading-Reklamationen können vom Hersteller

nicht anerkannt werden

Données techniques F
domaines d’utilisation usage professionnel
autres qualifications roulettes de chaise emploi normal, escaliers emploi normal (654), 

chauffage au sol, antistatique, antiéraillant
classe d’utilisation EN 1307: professionnel élevé (33) 
classe de confort EN 1307: LC5
fabrication tufté 1/10"
structure de la surface velours (frisé)
matière du poil  100% polyamide continu régénérée, Econyl,

antistatique permanent
teinture couleurs pigmentaires

654/rouleaux et coupons    SL 655/dalles pour pose libre 
support non-tissé synthétique    non-tissé synthétique
dos - standard: Tiara Texbac®   - standard: enduit de bitume, ren-

- conductible sur demande:        forcé d’un tissu en fibre de verre et 
    Tiara Texbac® LF        recouvert d’un non-tissé en PP/PES

   - autres revêtements lourds
       sur demande

poids de la couche de fibres env. 1035 g/m2    env. 1053 g/m2

poids du poil total env. 1400 g/m2    env. 1400 g/m2

poids total env. 2400 g/m2    env. 4500 g/m2

nombre de points env. 230�000 /m2    env. 230�000 /m2

épaisseur du poil env. 5,0 mm    env. 5,0 mm
épaisseur totale env. 7,4 mm    env. 7,6 mm
substances nocives PRODIS GuT no. CBDE2D61 PRODIS GuT no. DB985B20
réaction au feu VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1

(collé)   (collé)
absorption du bruit des pas env. 28 dB ∆Lw    env. 28 dB ∆Lw
absorption du son f en Hz 125 250 500 1000 2000 4000
(rouleaux et coupons) aw 0,20 as 0,02 0,03  0,08 0,26 0,40 0,46
(dalles pour pose libre) aw 0,15 as 0,02 0,02  0,05 0,16 0,33 0,43
résistance thermique env. 0,07 m2 · K/W    env. 0,06 m2 · K/W
charge électrostatique env. –§0,7 kV (ISO 6356)   env. –§0,8 kV (ISO 6356)
résistance électrique à la ≤§109 Ohm (ISO 10965)   ≤§109 Ohm (ISO 10965)
mise à terre avec dos conductible   avec dos conductible

et pose conductible    et pose conductible
largeur / mesure env. 420 cm    50§×§50 cm
longueur des rouleaux env. 25 m    –
nombre de coloris en stock  12    12
coloris spéciaux dès 2000 m2 (prix sur demande)  dès 2000 m2 (prix sur demande)
mode de livraison rouleaux�/�coupons en largeur  en cartons de 20 dalles = 5 m2

originale�/�sur mesure
pose voir l’instruction de pose Tisca
particuliers haute résistance à la lumière et au produits de nettoyage, 

résistant aux salissures par traitement T-Clean
verse du poil (shading) les réclamations portant sur la verse du poil ne peuvent pas être

prises en considération par le fabricant

Technical data E
application contract areas
additional applications chairs with castors continuous use, stairs continuous use (654), 

floor-heating, antistatic, non-fray
use EN 1307: commercial heavy (33)
comfort EN 1307: LC5
construction tufting 1/10"
texture cut pile (frisé)
pile material  100% regenerated polyamide continuous filament, Econyl,

permanent antistatic
method of dyeing solution dyed

654/rolls and cuts    SL 655/carpet tiles
primary backing synthetic non-woven   synthetic non-woven
secondary backing - standard: Tiara Texbac®   - standard: bitumen coating, rein-

- conductive on request:       forced with glass fibre weave and
    Tiara Texbac® LF        covered with PP/PES non-woven

   - further backing options 
       upon request

surface pile weight appr. 1035 g/m2 (30 oz/sq§yd)  appr. 1053 g/m2 (31 oz/sq§yd)
total pile weight appr. 1400 g/m2 (41 oz/sq§yd)  appr. 1400 g/m2 (41 oz/sq§yd)
total weight appr. 2400 g/m2 (71 oz/sq§yd)  appr. 4500 g/m2 (133 oz/sq§yd)
number of tufts appr. 230�000 /m2 (192�280 /sq§yd)  appr. 230�000 /m2 (192�280 /sq§yd)
pile thickness appr. 5,0 mm (3/16")   appr. 5,0 mm (3/16")
total thickness appr. 7,4 mm (19/64")   appr. 7,6 mm (19/64")
contaminant test PRODIS GuT no. CBDE2D61 PRODIS GuT no. DB985B20
flammability VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1

(glued)   (glued)
impact sound insulation appr. 28 dB ∆Lw    appr. 28 dB ∆Lw
sound absorption f in Hz 125 250 500 1000 2000 4000
(rolls and cuts) aw 0,20 as 0,02 0,03  0,08 0,26 0,40 0,46
(carpet tiles) aw 0,15 as 0,02 0,02  0,05 0,16 0,33 0,43
thermal insulation appr. 0,07 m2 · K/W    appr. 0,06 m2 · K/W
static electricity appr. –§0,7 kV (ISO 6356)   appr. –§0,8 kV (ISO 6356)
earth discharge resistance ≤§109 Ohm (ISO 10965)   ≤§109 Ohm (ISO 10965)

with conductive backing   with conductive backing 
and installation    and installation

width / size appr. 420 cm (13'9")   50§×§50 cm (19½"§×§19½")
length of roll appr. 25 m (82')    –
number of colours in stock  12    12
special colours from 2000 m2 (2390 sq§yd)   from 2000 m2 (2390 sq§yd)

price upon request    price upon request
availability rolls�/�cuts�/�cut to size   boxes of 20 tiles = 5 m2 (6 sq§yd)
installation method see Tisca installation instructions
special features fast to light and cleaning agents,

soilresistant by T-Clean
shading the carpet manufacturer cannot be held responsible

if a carpet exhibits shading

Dati tecnici I
zona di applicazione uffici
altri utilizzi sedie a rotelle uso commerciale, scale uso commerciale (654), 

pavimenti a pannelli radianti, antistatico, latenuto del punti
classificazione d’utilizzo EN 1307: commerciale forte (33)
classificazione di comfort EN 1307: LC5
fabbricazione tufting 1/10"
struttura della superficie velluto (crespato)
composizione felpa  100% poliammide filo continuo rigenerato, Econyl,

antistatico permanente
tintura colori pigmentari

654/rotoli e tagli    SL 655/quadrotte autoposanti
supporto di tessitura «non-woven» sintetico   «non-woven» sintetico
rovescio - standard: Tiara Texbac®   - standard: dorso in bitume, reinfor-

- conduttivo su richiesta:       zato con tessuto di fibra di vetro e
    Tiara Texbac® LF        coperto con «non-woven» di PP/PES

   - altri sistemi di supporto vinilico 
       su richiesta

peso di fibra utile ca. 1035 g/m2    ca. 1053 g/m2

peso felpa totale ca. 1400 g/m2    ca. 1400 g/m2

peso totale ca. 2400 g/m2    ca. 4500 g/m2

numero punti ca. 230�000 /m2    ca. 230�000 /m2

spessore felpa ca. 5,0 mm    ca. 5,0 mm
spessore totale ca. 7,4 mm    ca. 7,6 mm
sostanze nocive PRODIS GuT no. CBDE2D61 PRODIS GuT no. DB985B20
classe reazione al fuoco VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1

(incollato)    (incollato)
isolamento ai rumori d’impatto ca. 28 dB ∆Lw    ca. 28 dB ∆Lw
assorbimento sonore f in Hz 125 250 500 1000 2000 4000
(rotoli e tagli) aw 0,20 as 0,02 0,03  0,08 0,26 0,40 0,46
(quadrotte autoposanti) aw 0,15 as 0,02 0,02  0,05 0,16 0,33 0,43
isolamento termico ca. 0,07 m2 · K/W    ca. 0,06 m2 · K/W
carica elettrostatica ca. –§0,7 kV (ISO 6356)   ca. –§0,8 kV (ISO 6356)
resistenza di scarico a terra ≤§109 Ohm (ISO 10965)   ≤§109 Ohm (ISO 10965)

con rovescio conduttivo   con rovescio conduttivo
e posa conduttiva    e posa conduttiva

larghezza / misure ca. 420 cm    50§×§50 cm
lunghezza dei rotoli ca. 25 m    –
numero dei colori in stock  12    12
colori speciali da 2000 m2    da 2000 m2

(prezzo su richiesta)   (prezzo su richiesta)
disponibile rotoli�/�tagli�/�tagli su misura   scatola a 20 quadrotte = 5 m2

posa vedi istruzioni di posa Tisca
caratteristiche alta resistenza alla luce e ai detergenti,

resistente al sporco per T-Clean
shading questo fenomeno non costituisce difetto di fabbricazione

e pertanto non può dare adito alcun reclamo

Tisca Tischhauser AG
Schwägalpstrasse 111, CH-9107 Urnäsch, T +41 71 365 62 62, F +41 71 364 21 03, info@tisca.com, www.tisca.com
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Erstellt: 03.08.2022  |  Änderungen im Sinne des technischen Fortschritts vorbehalten.
ISO 9001 zertifiziert  |  EN AS 9100 zertifiziert



Das Unternehmen beschäftigt rund 400 Mitarbeiter, produziert 
den grössten Teil seiner Produkte in der Schweiz und ist in 
der Lage, dank einem riesigen Angebot und äusserst flexiblen 
Produktionsmöglichkeiten, sowohl Teppiche, Vorhänge, 
Möbelstoffe und weitere Textilien für fast jede Anwendung 
anbieten zu können.

Tisca ist ein Schweizer Unternehmen, 
das es sich zur Aufgabe gemacht hat, 
die Möglichkeiten von Textilien weiter zu 
entwickeln und zu nutzen, um Räume 
zu Lebensräumen zu machen. 



Tisca Tischhauser AG 
Sonnenbergstrasse 1, CH-9055 Bühler, T  +41 71 791 01 11, F  +41 71 791 01 00, info@tisca.com, www.tisca.com


